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5_E5_AE_A1_E5_c53_87728.htm 1.公司宣布并支付了$200000的

现金股利和10％的股票股利。（表A)的股利的影响是（表B）

表A 表B 1 现金 使留存收益上升 2 现金 留存收益下降而股东权

益上升 3 股票 收益下降 4 股票 留存收益下降而股东权益也下

降 A:1是对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的 2.普通股现金股

利发放的正确顺序是： A:宣布日、除权日、股东登记日、发

放日B:宣布日、股东登记日、除权日、发放日 C:股东登记日

、宣布日、除权日、发放日D:除权日、宣布日、股东登记日

、发放日 3.下面哪个对按组定额计提养老金制度的说明是正

确的？ A:雇主应按照制度规定的公式定期计提一定数额的养

老金B:由雇主承担制度规定的投资风险 C:雇员享受退休福利

是由制度规定的公式来确定的D:要求雇主计提唾雇员上交相

等数额的养老金给养老基金 4.包装是营销组合中的哪种要素

？ A:价格B:地点 C:促销D:产品 5.流通渠道是把商品从生产商

送给消费者，假定现有流通渠道设有四个环节，都服务于相

同客户并且没有中间商。假如在生产得与消费者之间设一个

分配商，在生产商、顾客和分配者之间联系的次数将： A:不

受影响B:从八次减少到四次 C:从八次增加到十六次D:从十六

次减少到八次 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


